

“双喜”临门

高圆圆、赵又廷北京领证

上月曾被网友拍到在巴黎拍摄婚纱照

6月5日下午,有网站获悉,赵又廷与高圆圆在北京登记结婚,正式升级为夫妻。

据悉,赵又廷、高圆圆于昨日17时左右在北京市民政局领证,二人十分低调,走地库离开。赵又廷当天在北京参加活动,活动结束后前往登记。5月13日前后,二人被网友拍到在巴黎甜蜜拍摄婚纱照。

有消息称,高圆圆是北京籍,赵又廷是台湾籍,因此两人选择了位于北京市工体附近的涉外婚姻登记处办理结婚手续。

新娱

陶喆将娶小16岁圈外女友

称求婚不浪漫,女方曾从事财务方面工作

陶喆近来一直被传将在7月结婚,昨日,他在台北出席《最美和声》记者会证实这项婚讯,预计在年底前完婚。

44岁的陶喆日前录影时被媒体用长镜头拍摄到与一位叫Penny的女性传简讯,更昵称对方为“宝贝”,不过陶喆始终没有承认恋情。上月底,他又被资深媒体人王祖寿爆料,将当“七月新郎”,会在海岛举行婚礼,但当时陶喆未正面回应,身边工作人员也疑似被下封口令。

不同于以往态度,陶喆在昨日记者会上大方承认婚讯,他承认就是“电话里面的Penny”。陶喆感谢大家对他的祝福,不过强调婚礼一切都还在安排中,不会在7月,希望能在年底前完婚。被问到地点是否还在海岛国家,他说:“还在讨论,如果可以在一个浪漫的地方

也很好。”

外传Penny身份是五金行千金,但陶喆并未证实。女方今年28岁,曾从事财务方面的工作,他大赞女友孝顺、体贴又懂事,陶喆母亲王复蓉也见过准媳妇,对她很满意,陶喆笑说:“我妈不是这么容易讨好,能过她那关很不容易,刚好两人的气场都对了!”他更透露,爸爸陶大伟过世之后,妈妈就特别希望他早点定下来,结婚生子。

陶喆大方表示两人交往已两年多,今年5月向女方求婚,不过他笑说求婚时就直接把戒指套在女方手上,“气氛非常不浪漫,应该是婚后相处才要浪漫。”他已送出大钻戒,不过几克拉不方便透露,笑说:“因为妈妈会吃醋。”

陶喆否认女方怀孕,强调还没登记结婚,目前婚礼正在准备中,到时候一定会公布。

宗禾

图说



6月5日,在香港产女的杨幂出院,网上出现其出院照片。杨幂看上去气色十分红润,老公刘恺威提着婴儿篮在一旁护驾。两人双双戴着黑超,遭媒体围堵。



6月5日下午,吴彦祖妻子Lisa发微博曝光爱女Raven一岁生日照片。微博中Lisa说:“祝我的小天使Raven生日快乐,难以置信你已经一岁了,我想不起你还未出生时我的生活是怎样过得!自从有了你这小天使,生活虽然变得极度疲惫但也极度开心。”照片中,Raven大眼水汪汪的,眼睛看起来十分像妈妈。这次曝光Raven的正面照,很多网友都表示Raven长得太可爱了,和男神吴彦祖长得很像。

安徽卫视自制大剧《生活启示录》首播

星报讯 安徽卫视全资打造的年度自制大剧《生活启示录》5月22日起在海豚第一剧场全国首播。

《生活启示录》是安徽省2013年度重点打造的十大影视品牌之一,由中共安徽省委宣传部、安徽广播电视台、上海贯一文化传播有限公司等单位联合摄制。该剧以传递社会情感正能量为定位,集中展现了男女主人公面对挫折

时乐观向上的生活态度、感情生活中和睦宽容的相处之道、追求成功道路上自强不息的拼搏精神。金牌编剧王丽萍和著名导演夏晓昀强强联手,闫妮、胡歌、果静林、杨昆、王诗槐等一众偶像、实力派演员倾力加盟。

《生活启示录》延续了编剧王丽萍以往作品中细腻真实的风格,作为标准的“安徽媳妇”,金牌编剧王丽萍对意蕴

深厚的“徽文化”有着很深的情结,也一直想找个合适的机会在作品中有所呈现,这次终于能得偿所愿,实实在在地把徽州的风貌和人文带入剧中。随着情节的设置,剧组除了在上海拍摄之外,还特意安排取景安徽泾县。在徽派民居山水风光和上海都市场景的不同映衬下,人物命运的碰撞和抉择也显得更加丰满真实。

《妈妈咪呀》明日“蜕变季”来袭 张柏芝“辣手摧花”

星报讯(记者 吴笑文) 经过两个多月的激烈角逐,第二季东方卫视《妈妈咪呀》明晚将进入复赛阶段。16位妈妈中脱颖而出,进入了“蜕变季”。记者昨日获悉,复赛中,张柏芝的座位将与其他三位男观察员隔开,并拥有“加一票”或“减一票”的特权。

复赛的赛制将全面升级:一组妈妈表演完毕后,三位男性观察员将率先对妈妈的表演进行投票,三位男观察员表态后,“妈妈观察员”张柏芝将行使她特殊的权力——她有权在三位男性观察员的票数基础上选择“加一票”或者“减一票”。换言之,即使妈妈的表演获得了三位男观察员的全票通过,张柏芝也能够用“减一票”法则让妈妈止步16

强。在第一轮复赛中,有一位妈妈就惨遭张柏芝“辣手摧花”,无缘决赛。

场上的妈妈如果获得票数累计超过三票,将进入到下一轮的比赛,现场300位大众评审团将用现场投票的方式来决定妈妈们的最终去留,票数排名前三的妈妈将进入总决赛的“璀璨绽放夜”。

值得一提的是,进入复赛阶段,四位观察员终于可以“换衣服”。首轮复赛中,张柏芝以一袭蓝色连衣裙优雅亮相,相比之前“黄配蓝”的动感造型,更多了一份知性与高贵。

黄磊也不甘示弱,成功瘦身8公斤的他身着浅灰色西装,搭配沙滩裤露出“美腿”,潮味尽显。



白凯南“突袭”《喜乐街》 自曝“暗恋贾玲三年”

星报讯(记者 吴笑文) 由中央电视台全新打造的中国首档“即兴喜剧”节目《喜乐街》今晚在央视一套正式开播。首期沙溢、贾玲、李菁作为《喜乐街》首期常驻嘉宾在本期节目中爆笑登场,演绎一场久别重逢的幽默故事。而贾玲多年的搭档白凯南也“突袭”现场,并现场表白,自曝已经暗恋贾玲三年。完全没有思想准备的贾玲被吓呆了,对于拍档的现场爆料则更是“出大招”应对。

据节目组工作人员介绍,所有参与《喜乐街》的演员在登场之前,对自身的人物设定和故事有着大致了解,但在舞台上到底如何发挥,则只能依靠自己的即兴表演以及耳机中传来的指令完成。《喜乐街》全新的即兴表演形式,不仅考验了演员的表演才能与喜剧功力,更要求演员极强的临场发挥能力,而在常驻嘉宾不知情的前提下,上场的成龙、白凯南等多位特邀嘉宾,在引导剧情发展同时,也为节目设定带来了出乎意料的“笑果”。